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REFERAT FRA  KRETSSTYREMØTE torsdag 12. jan 2012
Tilstede; Bjørn Roger, Ingrid, Amund, Anne, Nils-Fredrik
1. Oppfølging av grupper
a. 1. Grua er lukket

b. Rogne er foreløpig lukket av Forbundet pga at det ikke er noen som har betalt kontingent i 2011

c. 1. Kolbu; Steinar Gjerde har fått varsel om at styret snart avgjør lukking. Ikke svar enda. Nils-Fredrik tar kontakt en gang til, før det gjøres noe formelt, slik at lukkingen av gruppa kan skje ryddigst mulig.

2. Aktivitetsstøttesøknader fylket 
a. Fått for KBK, småspeiderdag, St. Georgsdag og Kretsleir.

i. Veldig bra!

3. Kretsens årsmøte
a. Valg
i. Styrets medlemmer som er på valg har sagt seg villige til gjenvalg.
ii. Ordstyrerforslag; Ingrid og Amund. 

iii. Referentforslag: Kim (Bjørn Roger spør)

b. Budsjett (se vedlagt regnskap fra kasserer)

i. Forslag til budsjett med et planlagt underskudd på 11500,-  utarbeidet.
c. Årsrapport(er)
i. Kretsens årsrapport

1. Innspill fra styret

a. Medlemstallet

b. KBK; Ekorn, Leira,Tiur, Gjøvik (for få til NM-deltagelse), Jerv, Gjøvik, Ulv, Gjøvik 

c. Kretsleir (Anne skriver et avsnitt)

d. Jamboreen (Ingrid skriver et avsnitt)

e. St. Georgsdag, Småspeiderdag, Kretsting, årsmøte, Superhelg

f. Toppledersamlinger

g. Sølvulven

d. Saker fra styret

i. Ny kontingent for kretsen; i dag 50,- vår, 0,- høst

ii. Forslag; 70,- helår, 30,- bare høst (hvis det er mulig, hvis ikke 0,-)
1. Begrunnelse; i forhold til at kretsen i mange år har budsjettert med underskudd, ønsker vi en gradvis økning av kontingenten i stedet for en stor økning når kretsen plutselig blir nødt til å øke.

2. Da det ser ut til at vi går glipp av en del inntekter pga medlemmer som slutter uten å betale på våren og vi ikke får noe igjen for de som starter nye på høsten, ønsker vi en endring i denne praksisen. Derfor vil vi om mulig ha noe høstkontingent.

3. Kontingentendringer vil gjelde fra kalenderåret 2013.

e. Praktiske ting rundt gjennomføringen

1. Inspirator? Nils-Fredrik har forespurt Forbundet om besøk
2. Film Kretsleirfilm; Amund ansvarlig.

3. Annet: Kake/kjeks?

4. Superhelgen 
a. Sted; Fiskeforeningens hytte på Skumsjøen
b. Program; 
i. Dumpes i skogen fredag kveld, finne veien til hytta

ii. Lørdag; Sikkerhet på tur (Bjørn Roger og Kim), snøaktiviteter, uteleker og film på kvelden (Remember the Titans) – N-F finner stoff til filmen,  Bjørn Roger skaffer Speiderspillet
iii. Søndag; Profesjonell snøballkrig, rydding og feiing.

iv. 2 frokoster, kveldsmat fredag, 2 lunsj, middag (nachos), snacks

v. 200 kr deltageravgift, som skal dekke all mat.

c. Behov for støtte; 

i. Kretsen dekker hytteleie (1500,-)
d. Invitasjon sendes kretsleder som videresender

5. Toppledersamling Bodø 16.-18.3.

a. Amund og Bjørn Roger ok

b. Nils-Fredrik og Ingrid kanskje

c. Anne antagelig ikke

d. SAS ungdomsbilletter til 500,-

6. Eventuelt 

a. Søknad fra Magnus Wardeberg, 1. Brandbu; Ambulansekurs for Rovernes Beredskapsgruppe (Godkjent i Folkehjelpen og Røde Kors). Søker uspesifisert beløp.

i. Kretsstyret vedtar en støtte på 1.500,- fra Lederfondet

b. Møteplan kretsstyret
i. 2. februar., 23. februar., 29. mars., 26. april, 24. mai
c. Styret må bestille et par 10-årsknapper og kretsstyre-skjortestriper
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